



有图有真相

短道速滑队端午节聚餐

发生冲突现场

伤者被送入医院

# 保安揍人? 挨揍的都是世界冠军?

王濛微博爆料 短道队丽江过端午节“集体挨揍”  
多名队员受伤 领队称“他们情绪太激动”  
网友还原现场:只是十几名“酒鬼”在滋事



王濛:还有正义吗

## 事件还原 遭遇暴力驱逐 几十人追打一男队员

昨天凌晨2时12分,中国短道速滑队队长、世界冠军王濛在其微博上称,中国短道速滑队在云南丽江集体遭遇围殴,受伤队员被送往当地医院救治。记者了解到,在此次冲突过程中,中国短道速滑队至少有10人受伤,其中1人伤势严重。

随后,短道速滑队队员周洋、范可新等纷纷转发该微博,并补充冲突细节,周洋在其微博中透露,打人者身着制服,“无缘无故拳打脚踢”,自己的右手在冲突中受伤。

周洋还透露,受伤队员被送往丽江人民医院后,迟迟得不到救治,这引起了短道速滑队所有队员的强烈不满。

据悉,在冲突过程中,短道速滑队至少有10名队员受伤,其中1名男队员伤情较重被送往当地医院救治,并被诊断为“全身软组织挫伤”,目前该名队员已经被转送至另外一家医院进行救治。

记者向前方的中国短道速滑队队员了解情况后得知,短道速滑队6日晚在丽江束河茶马古镇某餐厅就餐,在就餐结束后返回酒店的途中遭遇30多名疑似保安人员的暴力驱逐,随后双方发生冲突。

“束河茶马古镇晚上11点之后要清场,但是我们并不了解情况。”这位队员说。

这位不愿透露姓名的队员向记者描述:“当时保安见了人就爱,对我们其中一名队员上来就是一脚,并给了一警棍,让我们赶紧滚。对方有二三十人,我们队员有十几人,很多都被警棍打伤了手臂和脑袋,助理教练被打得全身都是伤。”

记者了解到,在冲突过程中,短道速滑队队员被要求全部蹲在地上,队员们照做后,一名男队员仍遭到追打。

“我们已经保持了最大限度的克制,但他们一直在追打我们的一名男队员,几十个人打一个人,我们都看不下去了,你知道那种情况下我们必须上去制止。”该队员称。

据悉,事发后短道速滑队已经和打人方负责人取得联系,并调取了监控录像。目前短道速滑队已就此事向当地警方报警。

短道速滑队队员在丽江挨打,王濛和周洋昨晨通过微博将此事曝光,并上传了队友挨打后躺在医院里的图片。她们还表示,丽江市人民医院的医生并未对受伤的队员及时实施救治。王濛在微博中写道:“中国短道速滑队集体挨揍!在丽江。还有正义吗?”

短道速滑队(大多都是世界冠军)6月6日才抵达云南,没想到,为期两个月的夏训才刚刚开始,就发生如此不愉快的事情。

## 领队回应

队员受伤并不重 发微博时不冷静

昨天上午,中国短道速滑队领队王春露接受了媒体的采访。她表示,当天是端午节,队里组织队员到丽江过节,没想到晚饭后和当地的保安发生了争执,出现了撕扯、扭打的情况。

“事后我们也及时向当地派出所报了案,现在经过警方的调解之后,对方承认了错误,也已经向我们赔礼道歉了。”王春露说。

对于短道速滑队“10人被打伤,其中1人重伤”的说法,王春露表示,实际情况没有那么严重。“目前都没事了,现在队员们早已回到酒店休息了。队员只是一些小的皮外伤,身上有些青紫的现象。但孩子们的情绪都比较激动,可能在微博上说了一些不冷静的话。”她说。

## 当地回应

丽江:短道队先动手 称冠军必须住医院单间

昨日上午10点,云南丽江古城保护管理局联合丽江古城区公安局、丽江市人民医院召开新闻通气会,会上三方就当日凌晨发生的中国短道速滑队与丽江古城治安队之间的冲突及后续就医情况,做出了情况汇报与通告。

据警方陈述,在巡防队员到达事件现场后,一名男性短道速滑队员率先动手,“踢了巡防队员一脚”,随即导致双方事态升级。而警方也表示,此举有监控录像可以证明,但因故没有在发布会现场公开。而据悉,队员们到医院时,由于值班医生人手不足,医生叫保安过去帮忙抬病人。但病人一直吵嚷,不让保安碰自己。医生只好让保安离开。“态度不好”的队员们,则高喊“世界冠军要住单间病房”等不合理要求。

国家体育总局冬季运动管理中心短道速滑部主任于海燕昨日表示,中心已经知晓中国短道速滑队在云南丽江发生冲突一事,受伤队员多为皮外伤,中心在晚些时候会做出相关声明。

## 网友说法

十几名“酒鬼”滋事

虽然在王濛和周洋的微博里,速滑队员可怜得跟“小白菜”一样,但有网友却有其他说法。一位叫“辣姜”的网友凌晨发微博说:“6月7日凌晨00:45左右,在丽江古镇酒吧,一行10多个男女喝多了,浩浩荡荡路过四方街。刚巧古城维护治安的30多名巡防队员在四方街列队。有可能是这群酒鬼滋事,引发了一场酒鬼与巡防队员之间互殴事件。这群醉鬼被巡防队员围在五一街街口暴打。后经证实,挨打的是王濛周洋等世界冠军在内的中国短道速滑队。”在现场的新浪网友“丽江·小曦的花开彼岸”的“直播”微博则从侧面佐证了“辣姜”关于出事地点的说法。之后,“丽江·小曦的花开彼岸”确认,斗殴事件中的一名参与者,正是王濛。 宗合

2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市大报。咨询电话:65837780 67655128

韩华医美非手术整形机构 常被模仿 郑州仅此一家

# 除皱提升

除皱当场平复 300元/起

针对:额头纹、川字纹、鼻唇沟、颈纹、眼角皱纹、全身各部位的皱纹,非手术,不打针,不填充,快速安全祛除皱纹,还你年轻十岁的脸。(做后当场可洗脸化妆,不影响工作)

# 非手术祛眼袋 特价980元

地址:花园路与农业路交叉口向南50米国贸中心A座5层501室 电话:0371-87095008 87095167

# 艺美国际非手术整形机构

## 除皱

额头纹 眼角纹 鱼尾纹 鼻唇沟 面部凹陷 颈纹 全面部提升 眼袋

眼角纹 特价 380元 数码双眼皮 特价 680元

不手术 不打针 不痛 不肿 还你一张明星脸

地址:花园路与农业路交叉口国贸新领地4号楼3单元1502室 热线:0371-87092132 18037127970

# 付氏女子养发育发馆

天然植物 养发育发 止脱生发 白发变黑

所有初次来店顾客,可免费享受三次养发或育发护理

纬一路店:0371-65905210 丰产路店:0371-63914228 富田丽景店:0371-63752693 顺河路店:0371-66313988  
未来花园店:0371-65615897 互助路店:0371-67938298 兴华北街店:0371-67778767 汝河路店:0371-68889521  
鑫苑名家店:0371-65823801 东里路店:0371-66252956 兴华南街店:0371-69081260 21世纪店:0371-69128022  
东明路店:0371-65708692 俭学街店:0371-63811703 纬二路店:0371-65932336 西站东街店:0371-60620157  
京广路店:0371-68249116

加盟热线:13203818183 13333813789  
www.zzfushi.com(养发育发) E-mail:yangfayufa@163.com

# 寻找失败者 祛胎记

权威激光祛胎记基地 汇集全球最先进激光设备,专业治疗太田痣、鲜红斑痣、咖啡斑等,一扫而光

权威公立医院实力呈现 军医博士团队精心诊疗 国际顶级激光美容设备 态度严谨科学规范诊疗

美丽热线:88888 646 | 网址:www.zzjgmr.com | 地址:郑州市金水路与经七路交叉口